

# 意大利 PAOLAD(宝娜)婚纱登陆南京 米兰尊荣馆 为新娘奉上完美华服

PAOLAD'ONOFRIO (宝娜·奥诺菲欧)——世界婚纱行业先行者。宝娜公司成立于1985年,总部设在意大利罗马梵蒂冈,赢得了威尼斯电影节金狮奖等无数的奖项,销售遍及全球。设计团队庞大细致,以水晶和大量蕾丝、珠绣、大面积镶钻、层层褶皱诠释意大利内敛、耐看的奢华。

宝娜“晶钻婚纱”被公认是最时尚最优雅的作品。本次宝娜专门派出知名专业老师将最新设计专程送到南京,为南京米兰尊荣婚纱摄影会馆的华服梦工场添上闪亮的色彩。其实,在意大利宝娜服装之前,已经有意大利安嘉罗斯、美国顶级婚纱 Impression、国际顶级品牌 LINLI 婚纱礼服等

近十个欧洲顶级婚纱品牌共同选择米兰尊荣婚纱摄影会馆,将这里作为面对中国新人的窗口。这是当今中国唯南京独有的一个时尚现象,这意味着站在时尚制高点,掌握着流行趋势的未来。米兰尊荣馆在华服的路上不断积淀和完善,更冷静地看待繁华与荣誉,更审慎智性地大胆创新引领时尚,南京米兰尊荣馆拥有永恒的高级婚纱与艺术的完美梦境。

LINLI 那华丽的镂花天鹅绒面料,加上精致的珠绣,刚刚好服帖顺滑地包裹着懒散的身体,演绎温和柔软的浪漫。还有马克·蝶丽奥娜一身优雅风的冰纹蕾丝,配上绝美的细高跟鞋,慵懒中透着娇俏。美国 Impression 一如既往的性感中,添加了柠檬黄这样鲜艳的色彩和自我的图案,充满戏剧化的演绎。

在米兰尊荣馆,各个品牌的国际顶级婚纱直接投入拍摄。同时,米兰尊荣馆推出了最新“中国风”拍摄风格:“大话古装花轿系列”“大话古装秀才迎亲系列”“水墨淡彩系列”,结合最中国的花轿、状元郎、水墨、写意等传统文化,重新演绎出前所未有的时尚风格。米兰不断超越自我,大气奢华正在臻善臻美,最领先的摄影概念挥洒开去,影响中国。或许,值得我们关注和期待的,还是米兰尊荣馆的下一个表情……米兰尊荣,永远都在变化中!



## 上花轿 开创3D声色时代

演电影、当主角,穿越时空、遨游星球,上花轿婚纱全部满足你!3D电影动画真人秀,影楼高科技产品震撼新人,上花轿独家推出电影动画婚纱照,以科技成就时尚先锋,突破传统相册、套版模式带给新人梦幻般的特技效果。

惊心动魄的特技场面、美轮美奂的画面效果、曲折动人的故事情节,以《海底总动员》《鲨鱼故事》为代表的3D动画作品近年来风靡全世界,如今,人们不仅可以观赏3D动画,还可以作为3D动画的主角,演绎甜蜜的爱情大片。近日,台湾上花轿总部推出3D动画真人秀,将新人的结婚场景制作成全CG(电

脑生成)电影,受到新人的热烈追捧。

中国婚纱摄影界多年来一直引领着亚洲乃至全世界华人的婚纱摄影市场。此次上花轿推出3D电影动画MV,是婚纱摄影界的一大重大创新,它将高科技应用于婚纱照,运用全三维视觉开发,画面精美,动作流畅,带给新人梦幻般的时尚体验。

之前结婚新人在拍婚纱照时,只能按照套版模式得到平面的相册,在婚礼当天,只能摆放一些结婚本本或者播放一些大众化的电子相册,现在有了个性的3D电影动画婚纱照,让结婚现场充满惊叹。

### 我秀我型

## 日韩淑女装 很潮很女人

模特:傅小姐  
职业:媒体从业人员



《人鱼小姐》《浪漫满屋》《最后的朋友》这些韩剧的风靡,俘获了不少年轻MM的心。当她们回忆起剧情时,里面的服装也是她们追捧的因素。时尚潮人傅小姐给我们推荐了新菜市2号的一家名叫斑点狗的小店,里面的服装都洋溢着前卫、流行的日韩风哦!

很多美眉都觉得迷你短打是专属夏季的搭配,其实初秋季节,完全可以利用迷你短打打造出全新的时尚造型。很简单,其实夏装短打不用改变,上身可以利用吊带衫或短袖T恤搭配连帽外套,白天穿着短袖迷你下装,傍晚天凉可以加上连帽外套,实用时尚两全其美。白色的小吊带加上黑色的连帽针织衫,配上一条迷你下

装,白天漫步在街道中或晚上参加聚会均可派上用场。此外,黑色的连帽针织衫还可以当披肩、围巾,既实用又时尚。

米黄色连衣裙针织衫,外加黑色皮衣,朋克风中又带上点女人味。连裙针织衫穿出了线条版,绿色的流苏包包伴随着轻盈的脚步,摇曳出率性、不羁的独特气质,从细节入手打造你的不凡品位。

撰文 谢馨 摄影 管新婷

### 征集令

你是时尚达人吗?你对时尚有特殊触觉吗?你对衣服搭配有独到见解吗?你有十分想推荐的精致小店吗?如果你点头称“是”,赶紧来参加我们的“我秀我型”活动吧!不要把你的宝贝藏着掖着了,是时候拿出来晒晒

了!这里是你的舞台,秀出个性的精彩!你可以秀出自信的搭配,可以推荐个性的小店,秀出潮流,将时尚摆在大众眼前!

参与方式:将自己的型人照片或推荐小店发送邮件至 xdkb0606@163.com。



**全新·今生有约**  
『南岸』田园生活摄影会所  
**开镜大惠**  
9.29—10.8  
完全不同的品位婚照 不可模仿的摄影文化

服务专线83618718/83618719 公主馆:中央路208号 玄武饭店对面  
今生有约大方巷店:中山北路34号(83201558) 大厂区咨询点 新华路385号 喜相逢婚庆公司内  
地铁精品店:新街口地铁大圆盘4号出口B33商舖 新街口沃尔玛咨询点 万达广场南入口一楼  
法式生活摄影会馆:蓝水别墅“曼园” 南岸田园生活摄影会所

**今生有约**  
婚纱摄影  
www.jinshengyouyue.com